

ІНФОРМАЦІЯ

про результат виконання завдань, визначених планом організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 16 грудня 2020 р. № 1089–ІХ “Про електронні комунікації” (від 13 лютого 2023 р. № 1042/30/1-21)

Пункт плану	Результат виконання завдань
1	Положення (завдання), виконання яких здійснюється безпосередньо Кабінетом Міністрів
1.1	<p>НКЕК є центральним органом виконавчої влади із спеціальним статусом, рішення якого приймаються на засіданнях. Станом на сьогодні проект нормативно-правового акта з порушених питань від головного розробника на погодження до НКЕК не надходив. У разі надходження відповідного проекту нормативно-правового акта його буде розглянуто в установленому порядку.</p> <p>При цьому Міністерство цифрової трансформації України листом від 12.01.2023 № 1/04-17-315 звернулося до НКЕК щодо надання пропозицій до підготовки проекту Стратегії розвитку сфери електронних комунікацій (далі – Стратегія), зокрема до її змісту та структури. Разом з тим, у згаданому листі не було вказано, зокрема період дії Стратегії (короткострокова/середньострокова), мету та цілі, які мають бути досягнуті за результатами її реалізації, а також загальну концепцію Стратегії.</p> <p>Виходячи з цього, у своєму листі від 31.01.2023 № 03-679/23 НКЕК запропонувала Мінцифри з метою забезпечення, у рамках розроблення Стратегії, скоординованості відповідного бачення та підходів, провести робочу нараду із заінтересованими органами державної влади під час якої обговорити, зокрема, мету документа та загальну концепцію. Станом на 04.04.2023 у НКЕК відсутня інформація (запрошення) щодо проведення такої робочої наради.</p> <p>Окрім того, листом НКЕК від 03.04.2023 № 01-2269/23 Мінцифри поінформовано, що відповідно до пункту 4 частини першої статті 5 Закону України «Про електронні комунікації» (далі – Закон) до повноважень Кабінету Міністрів України відноситься затвердження стратегії розвитку сфери електронних комунікацій, національного плану розвитку електронних комунікаційних мереж широкопasmового доступу.</p> <p>Згідно з пунктом 4 частини першої статті 6 Закону центральний орган виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра відповідальний за здійснення таких повноважень, зокрема, розроблення за погодженням з регуляторним органом стратегії розвитку сфери електронних комунікацій, національного плану розвитку електронних комунікаційних мереж широкопasmового доступу, програм, концепцій, спрямованих на досягнення мети та виконання завдань, передбачених цим Законом, а також прогнозів розвитку електронних комунікаційних мереж і послуг.</p> <p>Також, у додатку до листа НКЕК від 03.04.2023 № 01-2269/23 було надано бачення апарату НКЕК щодо мети, цілей та складових структури Стратегії. При цьому, враховуючи важливість розвитку сфери електронних комунікацій для забезпечення сталого соціально-економічного розвитку України, приєднання до Єдиного цифрового ринку ЄС з подальшим набуттям повноправного членства України в ЄС, Мінцифри було запропоновано створити робочу групу для розробки Стратегії або провести серію зустрічей/консультацій із заінтересованими державними органами, а також підтверджено готовність апарату НКЕК долучитись до такого формату роботи над документом.</p> <p>Окрім того, було звернено увагу Мінцифри, що НКЕК є центральним органом виконавчої влади із спеціальним статусом, рішення якого приймаються на засіданнях. Тому, у разі надходження проекту постанови Кабінету Міністрів України, якою затверджуватиметься Стратегія, його буде розглянуто на засіданні Комісії</p>
1.2	Рішенням НКЕК від 22.02.2023 № 61 проект постанови Кабінету Міністрів України «Про

	<p>затвердження плану розподілу і користування радіочастотним спектром в Україні» погоджено із зауваженнями про що в установленому порядку поінформовано Адміністрацію Держспецзв'язку.</p> <p>Рішенням НКЕК від 09.06.2023 № 231 проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану розподілу і користування радіочастотним спектром в Україні» погоджено без зауважень про що в установленому порядку поінформовано Адміністрацію Держспецзв'язку.</p>
1.3	Станом на сьогодні проект нормативно-правового акта з порушених питань від головного розробника на погодження до НКЕК не надходив. У разі надходження відповідного проекту нормативно-правового акта його буде розглянуто в установленому порядку.
1.4	Станом на сьогодні проект нормативно-правового акта з порушених питань від головного розробника на погодження до НКЕК не надходив. У разі надходження відповідного проекту нормативно-правового акта його буде розглянуто в установленому порядку.
1.5	Станом на сьогодні проект нормативно-правового акта з порушених питань від головного розробника на погодження до НКЕК не надходив. У разі надходження відповідного проекту нормативно-правового акта його буде розглянуто в установленому порядку.
1.6	НКЕК не є виконавцем (співвиконавцем) вказаного пункту Плану.
1.7	Станом на сьогодні проект нормативно-правового акта з порушених питань від головного розробника на погодження до НКЕК не надходив. У разі надходження відповідного проекту нормативно-правового акта його буде розглянуто в установленому порядку.
1.8	Станом на сьогодні проект нормативно-правового акта з порушених питань від головного розробника на погодження до НКЕК не надходив. У разі надходження відповідного проекту нормативно-правового акта його буде розглянуто в установленому порядку.
1.9	Станом на сьогодні проект нормативно-правового акта з порушених питань від головного розробника на погодження до НКЕК не надходив. У разі надходження відповідного проекту нормативно-правового акта його буде розглянуто в установленому порядку.
1.10	Станом на сьогодні проект нормативно-правового акта з порушених питань від головного розробника на погодження до НКЕК не надходив. У разі надходження відповідного проекту нормативно-правового акта його буде розглянуто в установленому порядку.
1.11	Станом на сьогодні проект нормативно-правового акта з порушених питань від головного розробника на погодження до НКЕК не надходив. У разі надходження відповідного проекту нормативно-правового акта його буде розглянуто в установленому порядку.
1.12	Станом на сьогодні проект нормативно-правового акта з порушених питань від головного розробника на погодження до НКЕК не надходив. В робочому порядку ведуться консультації з Адміністрацією Держспецзв'язку з порушених питань. У разі надходження відповідного проекту нормативно-правового акта його буде розглянуто в установленому порядку.
1.13	Станом на сьогодні проект нормативно-правового акта з порушених питань від головного розробника на погодження до НКЕК не надходив. У разі надходження відповідного проекту нормативно-правового акта його буде розглянуто в установленому порядку.
1.14	Станом на сьогодні проект нормативно-правового акта з порушених питань від головного розробника на погодження до НКЕК не надходив. У разі надходження відповідного проекту нормативно-правового акта його буде розглянуто в установленому порядку.
1.15	Враховуючи резолюцію Прем'єр-міністра України від 13.02.2023 № 1042/30/1-21 щодо забезпечення виконання положень Закону України «Про електронні комунікації», якою саме за НКЕК передбачено закріпити розробку проекту акта Кабінету Міністрів України з порушених питань в НКЕК здійснюються заходи щодо вивчення питання підготовки проекту акта Уряду. Водночас, Законом України «Про електронні комунікації» не передбачені повноваження НКЕК щодо розробки акта.
1.16	Враховуючи резолюцію Прем'єр-міністра України від 13.02.2023 № 1042/30/1-21 щодо забезпечення виконання положень Закону України «Про електронні комунікації», якою саме за

	щодо розробки акта.
1.27	Враховуючи резолюцію Прем'єр-міністра України від 13.02.2023 № 1042/30/1-21 щодо забезпечення виконання положень Закону України «Про електронні комунікації», якою саме за НКЕК передбачено закріпити розробку проекту акта Кабінету Міністрів України з порушених питань в НКЕК здійснюються заходи щодо вивчення питання підготовки проекту акта Уряду. Водночас, Законом України «Про електронні комунікації» не передбачені повноваження НКЕК щодо розробки акта.
1.28	Станом на сьогодні проект нормативно-правового акта з порушених питань від головного розробника на погодження до НКЕК не надходив. У разі надходження відповідного проекту нормативно-правового акта його буде розглянуто в установленому порядку.
1.29	Станом на сьогодні проект нормативно-правового акта з порушених питань від головного розробника на погодження до НКЕК не надходив. У разі надходження відповідного проекту нормативно-правового акта його буде розглянуто в установленому порядку.
1.30	Станом на сьогодні проект нормативно-правового акта з порушених питань від головного розробника на погодження до НКЕК не надходив. У разі надходження відповідного проекту нормативно-правового акта його буде розглянуто в установленому порядку.
1.31	Станом на сьогодні проект нормативно-правового акта з порушених питань від головного розробника на погодження до НКЕК не надходив. У разі надходження відповідного проекту нормативно-правового акта його буде розглянуто в установленому порядку.
1.32	Станом на сьогодні проект нормативно-правового акта з порушених питань від головного розробника на погодження до НКЕК не надходив. У разі надходження відповідного проекту нормативно-правового акта його буде розглянуто в установленому порядку.
1.33	Станом на сьогодні проект нормативно-правового акта з порушених питань від головного розробника на погодження до НКЕК не надходив. У разі надходження відповідного проекту нормативно-правового акта його буде розглянуто в установленому порядку.
1.34	Станом на сьогодні проект нормативно-правового акта з порушених питань від головного розробника на погодження до НКЕК не надходив. У разі надходження відповідного проекту нормативно-правового акта його буде розглянуто в установленому порядку.
1.35	НКЕК не є виконавцем (співвиконавцем) вказаного пункту Плану.
1.36	Станом на сьогодні проект нормативно-правового акта з порушених питань від головного розробника на погодження до НКЕК не надходив. У разі надходження відповідного проекту нормативно-правового акта його буде розглянуто в установленому порядку.
1.37	Виконано. Рішенням НКЕК від 10.08.2022 № 141 надано пропозиції Міністерству фінансів України щодо приведення постанови Кабінету Міністрів України від 16.02.2011 № 106 «Деякі питання ведення обліку податків, зборів, платежів та інших доходів бюджету» у відповідність до Закону України «Про електронні комунікації». За результатами Урядом прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 03.01.2023 № 6 «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2011 р. № 106».
1.38	НКЕК розроблено та забезпечено прийняття Урядом 5 постанов Кабінету Міністрів України: Про розміри плати за видачу, переоформлення, продовження строку дії дозволу на користування ресурсом нумерації і порядок її внесення» від 20.05.2022 № 608; Про затвердження Порядку користування радіочастотним спектром для потреб дипломатичних представництв, консульських установ іноземних держав, представництв міжнародних організацій в Україні та військових формувань іноземних держав, що тимчасово перебувають на території України, а також для потреб іноземних юридичних осіб під час здійснення ними висвітлення спортивних, культурних та інших заходів в Україні» від 08.10.2022 № 1150; Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері надання послуг поштового зв'язку та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» від 04.11.2022 № 1244; Про розміри плати за видачу, переоформлення, продовження строку дії ліцензії на користування радіочастотним спектром від 02.05.2023 № 433; Про внесення змін до Порядку користування радіочастотним спектром для потреб

	<p>дипломатичних представництв, консульських установ іноземних держав, представництв міжнародних організацій в Україні та військових формувань іноземних держав, що тимчасово перебувають на території України, а також для потреб іноземних юридичних осіб під час здійснення ними висвітлення спортивних, культурних та інших заходів в Україні від 30.05.2023 № 542.</p>
<p>1.39</p>	<p>Виконано. НКЕК визнано такими, що втратили чинність ряд нормативно-правових актів, що не відповідали Закону України «Про електронні комунікації», зокрема:</p> <p>рішення Національної комісії з питань регулювання зв'язку України від 19 серпня 2005 року № 53 «Про затвердження Ліцензійних умов користування радіочастотним ресурсом України», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 20 жовтня 2005 року за № 1237/11517 (із змінами);</p> <p>рішення Національної комісії з питань регулювання зв'язку України від 01 червня 2007 року № 769 «Про затвердження Положення про державне регулювання номерного ресурсу телекомунікаційної мережі загального користування України», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 20 червня 2007 року за № 679/13946 (із змінами);</p> <p>рішення Національної комісії з питань регулювання зв'язку України від 13 травня 2010 року № 217 «Про затвердження Порядку проведення експертизи при досудовому врегулюванні спору», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 14 липня 2010 року за № 525/17820 (із змінами);</p> <p>рішення НКРЗІ, від 29 листопада 2012 року № 624 «Про затвердження Основних вимог до договору про надання телекомунікаційних послуг та визнання таким, що втратило чинність, рішення НКРЗІ від 26.03.2009 № 1420», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2012 року за № 2150/22462 (із змінами);</p> <p>рішення НКРЗІ, від 27 грудня 2012 року № 684 «Про затвердження Порядку здійснення державного нагляду за користуванням радіочастотним ресурсом України в смугах радіочастот загального користування та визнання такими, що втратили чинність, деяких рішень НКРЗІ», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 22 січня 2013 року за № 175/22707 (із змінами);</p> <p>рішення НКРЗІ, від 19 листопада 2019 року № 541 «Про затвердження Правил здійснення діяльності у сфері телекомунікацій», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2019 року за № 1309/34280;</p> <p>рішення НКРЗІ, від 09 червня 2020 року № 223 «Про затвердження Порядку користування інформаційно-аналітичною системою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 01 липня 2020 року за № 608/34891;</p> <p>рішення НКРЗІ, від 29 вересня 2020 року № 367 «Про затвердження уніфікованої форми акта, складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб'єктом ринку телекомунікацій вимог законодавства у сфері телекомунікацій», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 20 листопада 2020 року за № 1151/35434;</p> <p>рішення Національної комісії з питань регулювання зв'язку України від 02 квітня 2009 року № 1438 «Про затвердження Порядку регулювання тарифів на загальнодоступні телекомунікаційні послуги», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 22 квітня 2009 року за № 363/16379 (із змінами);</p> <p>рішення НКРЗІ, від 30 березня 2021 року № 126 «Про затвердження Граничних тарифів на загальнодоступні телекомунікаційні послуги і визнання таким, що втратило чинність, рішення НКРЗІ від 26 листопада 2019 року № 564», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 14 квітня 2021 року за № 503/36125;</p> <p>рішення НКРЗІ, від 29 листопада 2016 року № 623 «Про затвердження Порядку ведення єдиного державного реєстру операторів поштового зв'язку», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 21 грудня 2016 року за № 1679/29809;</p> <p>рішення НКРЗІ, від 17 грудня 2019 року № 610 «Питання ведення реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 02 січня 2020 року за № 11/34294;</p>

рішення Національної комісії з питань регулювання зв'язку України від 03 листопада 2005 року № 117 «Про затвердження Положення про порядок і форму ведення реєстру радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв, що можуть застосовуватися на території України в смугах радіочастот загального користування», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2005 року за № 1574/11854;

рішення НКРЗІ, від 13 лютого 2018 № 78 «Про затвердження Порядку ввезення з-за кордону та реалізації в Україні радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 12 березня 2018 року за № 282/31734;

рішення НКРЗІ, від 10 квітня 2018 року № 203 «Про затвердження Методики визначення плати за доступ до елементів інфраструктури кабельної каналізації електровз'язку», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 27 квітня 2018 року за № 528/31980;

рішення Національної комісії з питань регулювання зв'язку України від 08 грудня 2005 року № 155 «Про затвердження Правил взаємоз'єднання телекомунікаційних мереж загального користування», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 27 січня 2006 року за № 71/11945;

рішення НКРЗІ, від 05 липня 2012 року № 324 «Про затвердження Порядку маршрутизації трафіка в телекомунікаційній мережі загального користування України», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 25 липня 2012 року за № 1252/21564;

рішення НКРЗІ, від 28 листопада 2017 року № 607 «Про затвердження Порядку реєстрації абонентів, які отримують телекомунікаційні послуги без укладення договору в письмовій формі», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 06 лютого 2018 року за № 145/31597;

рішення НКРЗІ, від 30 травня 2017 року № 281 «Про затвердження Порядку проведення конкурсів або тендерів на отримання ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 11 вересня 2017 року за № 1115/30983;

рішення Національної комісії з питань регулювання зв'язку України від 19 квітня 2007 року № 695 «Про затвердження Порядку виконання робіт з виявлення та усунення дії джерел радіозавад у смугах радіочастот загального користування», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 19 липня 2007 року за № 829/14096;

рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації від 18 квітня 2013 року № 227 «Про затвердження Положення про порядок формування простору ідентифікаційних кодів об'єктів Українського сегмента світового простору ідентифікаторів об'єктів», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 15 серпня 2013 року за № 1403/23935.

Також, на виконання вказаного Закону НКРЗІ розробила зміни до Порядку надання послуг із перенесення абонентських номерів затвердженого рішенням НКРЗІ від 31.07.2015 № 394, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21.08.2015 за № 1019/27464, з метою приведення його у відповідність до Закону.

Зазначені зміни затверджені рішенням НКРЗІ від 21.12.2021 № 504, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 24.01.2022 за № 82/37418, та набрали чинності 15.02.2022.

Порядок надання послуг перенесення номерів (у редакції рішення НКРЗІ від 21.12.2021 № 504) відповідає вимогам Закону України «Про електронні комунікації» та Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку».

1.40

Виконано. Відповідно до резолюції Прем'єр-міністра України від 13.02.2023 № 1042/30/1-21 здійснюється щомісячне інформування Кабінету Міністрів України (лист НКЕК від 31.03.2023 № 01-2247/182).

29.03.2023 НКЕК прийнято рішення № 125 «Про оприлюднення Річного звіту про діяльність НКЕК за 2022 рік». Вказаний звіт подано до Кабінету Міністрів України та оприлюднено на офіційному веб-сайті НКЕК.

Крім того, листом НКЕК від 10.04.2023 № 01-2491/182 Верховну раду України було поінформовано про стан виконання НКЕК Закону України «Про електронні комунікації».

Також, враховуючи що на скликанні за вказаним пунктом Плану визначено Адміністрацію Держспецзв'язку, листом НКЕК від 06.04.2023 № 01-2403/182 інформація щодо виконання

	<p>НКЕК Плану підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 16 грудня 2020 р. № 1089–ІХ «Про електронні комунікації» направлена до Адміністрації Держспецзв’язку.</p>
2.	<p>Положення (завдання), виконання яких покладено актом безпосередньо на органи виконавчої влади</p>
2.1	<p>НКЕК не є виконавцем (співвиконавцем) вказаного пункту Плану.</p>
2.2	<p>В стадії виконання. Проведено роботи щодо розробки концепції Електронної регуляторної платформи (ЕРП), а також проектів технічних вимог до елементів її першої черги, зокрема: нового офіційного вебсайту НКЕК; електронного кабінету постачальника електронних комунікаційних послуг, автоматизованої системи ведення Реєстру постачальників електронних комунікаційних послуг, системи електронної звітності НКЕК, автоматизованої системи ведення Реєстру ліцензій на користування радіочастотним спектром.</p> <p>Забезпечено розроблення проекту постанови НКЕК «Про затвердження Положення про електронну регуляторну платформу» з метою його подання на розгляд Комісії у IV кварталі для схвалення та винесення на громадське обговорення, отримання пропозицій та зауважень від фізичних та юридичних осіб, проведення консультацій.</p> <p>Подальші роботи щодо створення складових ЕРП призупинено у зв’язку з відкликанням коштів на фінансування робіт відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 10.03.2022 № 245 «Про спрямування коштів до резервного фонду державного бюджету». Розглядаються варіанти залучення донорських коштів для реалізації відповідних проектів.</p> <p>Крім того, відповідні пропозиції щодо детальних розрахунків НКЕК в частині запровадження ЕРП неодноразово подавались в Мінфін, Мінцифри, Кабінет Міністрів України, комітети Верховної Ради України. Відповідно до Порядку використання коштів з рахунка Міністерства цифрової трансформації для забезпечення протидії інформаційним загрозам з боку держави-агресора, кіберзахисту, відновлення та розвитку цифрової інфраструктури держави, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.07.2022 № 751, листом НКЕК від 28.03.2023 № 01-2079/194 надано пропозиції Мінцифри щодо фактичної потреби в коштах на виконання пріоритетних завдань щодо створення елементів Електронної регуляторної платформи, які передбачено Законом України «Про електронні комунікації», а саме: створення першої черги Електронної регуляторної платформи та Системи електронної звітності.</p>
2.3	<p>В стадії виконання. Рішенням НКЕК від 26.07.2023 № 286 схвалено проект постанови НКЕК «Про затвердження Порядку випробування параметрів електронних комунікаційних мереж та якості електронних комунікаційних послуг».</p> <p>Установлено строк, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань приймаються зауваження та пропозиції до проекту акта та аналізу регуляторного впливу, з дня їх оприлюднення до 31.08.2023.</p> <p>До НКЕК надійшли зауваження та/або пропозиції до проекту акта від Української асоціації операторів зв’язку «Телас», Інтернет Асоціації України, державного підприємства «Український державний центр радіочастот», громадянина Малишева В.О. Наразі здійснюється опрацювання наданих зауважень та/або пропозицій.</p>
2.4	<p>В стадії виконання. Рішенням НКЕК від 26.07.2023 № 286 схвалено проект постанови НКЕК «Про затвердження Порядку випробування параметрів електронних комунікаційних мереж та якості електронних комунікаційних послуг».</p> <p>Установлено строк, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань приймаються зауваження та пропозиції до проекту акта та аналізу регуляторного впливу, з дня їх оприлюднення до 31.08.2023.</p> <p>До НКЕК надійшли зауваження та/або пропозиції до проекту акта від Української асоціації операторів зв’язку «Телас», Інтернет Асоціації України, державного підприємства «Український державний центр радіочастот», громадянина Малишева В.О. Наразі здійснюється опрацювання наданих зауважень та/або пропозицій.</p>

2.5	Виконано. Постанова НКЕК від 13.07.2022 № 104 «Про затвердження форм актів, що складаються за результатами позапланової перевірки щодо додержання вимог законодавства про електронні комунікації та радіочастотний спектр», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 28.07.2022 за № 844/38180.
2.6	Виконано. Постанова НКЕК від 13.07.2022 № 103 «Про затвердження форм розпорядчих документів регуляторного органу та його уповноважених посадових осіб щодо державного нагляду (контролю), граничних строків усунення певних типів порушень законодавства про електронні комунікації та радіочастотний спектр, які зазначаються в приписі про усунення виявлених порушень», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 28.07.2022 за № 855/38191.
2.7	Виконано. Постанова НКЕК від 13.07.2022 № 103 «Про затвердження форм розпорядчих документів регуляторного органу та його уповноважених посадових осіб щодо державного нагляду (контролю), граничних строків усунення певних типів порушень законодавства про електронні комунікації та радіочастотний спектр, які зазначаються в приписі про усунення виявлених порушень», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 28.07.2022 за № 855/38191.
2.8	Виконано. Постанова НКЕК від 23.08.2023 № 321 «Про затвердження Порядку взаємодії Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, з Національною поліцією України», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 02.10.2023 за № 1723/40779.
2.9	Виконано. Постанова НКЕК від 05.10.2022 № 179 «Про затвердження Порядку вжиття невідкладних тимчасових заходів для усунення загроз для громадської безпеки, громадського здоров'я та ризиків створення серйозних економічних або операційних проблем для користувачів радіочастотного спектра», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 24.11.2022 за № 1457/38793.
2.10	Виконано. Постановою НКЕК від 20.04.2022 № 30 «Питання ведення реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг», зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 07.05.2022 за № 502/37838, затверджено Орієнтовний перелік видів електронних комунікаційних послуг.
2.11	Виконано. Постановою НКЕК від 20.04.2022 № 30 «Питання ведення реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг», зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 07.05.2022 за № 502/37838, затверджено Порядок ведення реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг та його форму.
2.12	Виконано. На сьогодні подання регуляторної звітності здійснюється щоквартально за формою звітності № 1-Т «Сфера телекомунікацій» через систему електронної звітності відповідно до Порядку надання операторами, провайдерами телекомунікацій звітності та інформації, затвердженого рішенням НКРЗІ від 05.04.2016 №180 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18.05.2016 за № 739/28869. З початком функціонування електронної регуляторної платформи, регуляторна звітність подаватиметься через відповідний модуль звітності. Постанова НКЕК від 14.06.2023 № 237 «Про затвердження форми регуляторної звітності постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг» зареєстрована в Міністерстві юстиції України 09.08.2023 за № 1349/40405 та набирає чинності з 01.04.2024.
2.13	Виконано. Постанова НКЕК від 14.06.2023 № 237 «Про затвердження форми регуляторної звітності постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг» зареєстрована в Міністерстві юстиції України 09.08.2023 за №1349/40405 та набирає чинності з 01.04.2024.
2.14	В стадії виконання. Рішенням НКЕК від 19.07.2023 № 281 схвалено проект постанови НКЕК «Про затвердження Методики проведення та оновлення географічних оглядів». Установлено строк, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються зауваження та пропозиції до проекту акта та аналізу регуляторного впливу, з дня їх оприлюднення до 21.08.2023. 19.09.2023 та 25.09.2023 проведено онлайн-наради щодо підведення підсумків консультацій та розгляду наданих пропозицій та зауважень до проекту постанови НКЕК «Про затвердження Методики проведення та оновлення географічних оглядів». Направлено лист до Мінцифри від 29.09.2023 № 01-5851/131 щодо погодження

	вищезазначеного проекту постанови.
2.15	<p>В стадії виконання. Рішенням НКЕК від 19.07.2023 № 281 схвалено проект постанови НКЕК «Про затвердження Методики проведення та оновлення географічних оглядів».</p> <p>Установлено строк, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються зауваження та пропозиції до проекту акта та аналізу регуляторного впливу, з дня їх оприлюднення до 21.08.2023.</p> <p>19.09.2023 та 25.09.2023 проведено онлайн-наради щодо підведення підсумків консультацій та розгляду наданих пропозицій та зауважень до проекту постанови НКЕК «Про затвердження Методики проведення та оновлення географічних оглядів».</p> <p>Направлено лист до Мінцифри від 29.09.2023 № 01-5851/131 щодо погодження вищезазначеного проекту постанови.</p>
2.16	Виконано. Постанова НКЕК від 06.09.2023 № 344 «Про затвердження Порядку розгляду спорів між постачальниками електронних комунікаційних мереж та/або послуг», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 27.09.2023 за № 1700/40756.
2.17	В стадії виконання. Відповідно до Плану діяльності з підготовки проектів нормативно-правових актів НКЕК, що мають ознаки регуляторних актів на 2023 рік, затвердженого рішенням НКЕК від 14.12.2022 № 257 розробка зазначеного проекту порядку передбачено на II-IV квартал 2023 року. На даний час розробляється проект відповідного порядку з метою проведення консультацій, одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб.
2.18	В стадії виконання. Відповідно до Плану діяльності з підготовки проектів нормативно-правових актів НКЕК, що мають ознаки регуляторних актів на 2023 рік, затвердженого рішенням НКЕК від 14.12.2022 № 257 розробка зазначеного проекту порядку передбачено на II-IV квартал 2023 року. На даний час розробляється проект відповідного порядку з метою проведення консультацій, одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб.
2.19	В стадії виконання. Відповідно до Плану діяльності з підготовки проектів нормативно-правових актів НКЕК, що мають ознаки регуляторних актів на 2023 рік, затвердженого рішенням НКЕК від 14.12.2022 № 257 розробка зазначеного проекту порядку передбачено на II-IV квартал 2023 року. На даний час розробляється проект відповідного порядку з метою проведення консультацій, одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб.
2.20	В стадії виконання. Відповідно до Плану діяльності з підготовки проектів нормативно-правових актів НКЕК, що мають ознаки регуляторних актів на 2023 рік, затвердженого рішенням НКЕК від 14.12.2022 № 257 розробка зазначеного проекту порядку передбачено на II-IV квартал 2023 року. На даний час розробляється проект відповідного порядку з метою проведення консультацій, одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб.
2.21	В стадії виконання. Відповідно до Плану діяльності з підготовки проектів нормативно-правових актів НКЕК, що мають ознаки регуляторних актів на 2023 рік, затвердженого рішенням НКЕК від 14.12.2022 № 257 розробка зазначеного проекту порядку передбачено на II-IV квартал 2023 року. На даний час розробляється проект відповідного нормативно-правового акта з метою проведення консультацій, одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб.
2.22	В стадії виконання. Відповідно до Плану діяльності з підготовки проектів нормативно-правових актів НКЕК, що мають ознаки регуляторних актів на 2023 рік, затвердженого рішенням НКЕК від 14.12.2022 № 257 розробка проекту порядку передбачено на II-IV квартал 2023 року. На даний час розробляється проект відповідного нормативно-правового акта з метою проведення консультацій, одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб.
2.23	В стадії виконання. Відповідно до Плану діяльності з підготовки проектів нормативно-правових актів НКЕК, що мають ознаки регуляторних актів на 2023 рік, затвердженого рішенням НКЕК від 14.12.2022 № 257 розробка проекту порядку передбачено на II-IV квартал 2023 року. На даний час розробляється проект відповідного нормативно-правового акта з

	метою проведення консультацій, одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб.
2.24	НКЕК не є виконавцем (співвиконавцем) вказаного пункту Плану.
2.25	Виконано. Постанова НКЕК від 10.08.2022 № 140 «Про затвердження Правил взаємоз'єднання електронних комунікаційних мереж», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 13.09.2022 за № 1047/38383.
2.26	Виконано. Постанова НКЕК від 10.08.2022 № 140 «Про затвердження Правил взаємоз'єднання електронних комунікаційних мереж», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 13.09.2022 за № 1047/38383.
2.27	Виконано. На засіданні Комісії, яке відбулося 06.09.2023 прийнято постанову НКЕК за № 342 «Про затвердження Положення про кабельну каналізацію електронних комунікаційних мереж» та в установленому законодавством порядку подано цю постанову на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.
2.28	Виконано. Закон України «Про електронні комунікації» не вимагає обов'язкового прийняття рішення НКЕК. Відповідно до пункту 3 Розділу III «ПРИКІНЦЕВІ ТА ПЕРЕХІДНІ ПОЛОЖЕННЯ» Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» до приведення законодавства України у відповідність із цим Законом та Законом України «Про електронні комунікації» інші законодавчі та підзаконні нормативно-правові акти застосовуються у частині, що не суперечить цьому Закону та Закону України «Про електронні комунікації». На сьогодні є чинними Граничні тарифи на надання в користування кабельної каналізації, затверджені рішенням НКРЗІ від 30.12.2013 № 861, зареєстровані в Міністерстві юстиції України 06.02.2014 за № 230/25007, які не потребують відповідного перегляду. Разом з тим, у разі надходження від постачальників електронних комунікаційних мереж економічно обгрунтованих розрахунків щодо встановлення тарифів НКЕК розгляне їх відповідно.
2.29	В стадії виконання. Відповідно до Плану діяльності з підготовки проектів нормативно-правових актів НКЕК, що мають ознаки регуляторних актів на 2023 рік, затвердженого рішенням НКЕК від 14.12.2022 № 257 розробка зазначеного проекту нормативно-правового акта передбачено на II-IV квартал 2023 року. На даний час розробляється проект відповідного нормативно-правового акта з метою проведення консультацій, одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб.
2.30	НКЕК не є виконавцем (співвиконавцем) вказаного пункту Плану
2.31	Виконано. Постановою НКЕК від 19.04.2023 № 139 затверджено Порядок здійснення радіочастотного моніторингу у смугах радіочастот загального користування та зареєстровано в Міністерстві юстиції України 08.05.2023 за № 758/39814. На засіданні Комісії, яке відбулося 20.09.2023 прийнято постанову НКЕК за № 358 «Про затвердження Порядку здійснення моніторингу якості електронних комунікаційних послуг» та в установленому законодавством порядку подано цю постанову на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.
2.32	Виконано. Тарифи на роботи (послуги) державного підприємства «Український державний центр радіочастот» встановлені рішенням НКРЗІ від 17.08.2021 № 302, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 03.09.2021 за № 1160/36782.
2.33	Виконано. Постанова НКЕК від 13.07.2022 № 106 «Питання користування радіочастотним спектром радіобуднаванням суднових станцій», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 08.09.2022 за № 1027/38363 - в частині пункту 4 частини третьої статті 63 Закону України «Про електронні комунікації». Постанова НКЕК від 10.05.2023 № 173 «Про затвердження Регламенту аматорського радіозв'язку України», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 29.06.2023 за № 1106/40162. - в частині пункту 5 частини третьої статті 63 Закону України «Про електронні комунікації».

2.34	Виконано. Постанова НКЕК від 17.08.2022 № 149 «Про затвердження Порядку ведення реєстру присвоєнь радіочастот загальних користувачів», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 28.09.2022 за № 1134/38470.
2.35	Виконано. Постанова НКЕК від 10.05.2023 № 173 «Про затвердження Регламенту аматорського радіозв'язку України», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 29.06.2023 за № 1106/40162.
2.36	Виконано. Постановою НКЕК від 19.04.2023 № 139 затверджено Порядок здійснення радіочастотного моніторингу у смугах радіочастот загального користування та зареєстровано в Міністерстві юстиції України 08.05.2023 за № 758/39814.
2.37	Виконано. Постанова НКЕК від 06.07.2022 № 96 «Про затвердження порядку ведення реєстру ліцензій на користування радіочастотним спектром», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 05.08.2022 за № 890/38226.
2.38	Виконано. Постанова НКЕК від 06.07.2022 № 96 «Про затвердження порядку ведення реєстру ліцензій на користування радіочастотним спектром», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 05.08.2022 за № 890/38226.
2.39	Виконано. Постанова НКЕК від 13.09.2023 № 350 «Про затвердження критеріїв початку користування та повного освоєння радіочастотного спектра», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 28.09.2023 за № 1712/40768.
2.40	Виконано. Постанова НКЕК від 06.07.2022 № 96 «Про затвердження порядку ведення реєстру ліцензій на користування радіочастотним спектром», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 05.08.2022 за № 890/38226.
2.41	Виконано. Постанова НКЕК від 06.07.2022 № 95 «Про затвердження порядку встановлення строку дії ліцензії на користування радіочастотним спектром», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 29.07.2022 за № 856/38192.
2.42	Виконано. Постанова НКЕК від 31.05.2023 № 216 «Про затвердження Порядку оцінки наявності критеріїв продовження строку дії ліцензії на користування радіочастотним спектром», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 03.07.2023 за № 1120/40176.
2.43	Виконано. Постанова НКЕК від 07.06.2023 № 223 «Про затвердження критеріїв визначення смуг загального користування та радіотехнологій, для яких здійснюється передача прав користування радіочастотним спектром (його частиною)», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 23.06.2023 за № 1050/40106.
2.44	Виконано. Постанова НКЕК від 06.07.2022 № 96 «Про затвердження порядку ведення реєстру ліцензій на користування радіочастотним спектром», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 05.08.2022 за № 890/38226.
2.45	Виконано. Постанова НКЕК від 13.09.2023 № 350 «Про затвердження критеріїв початку користування та повного освоєння радіочастотного спектра», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 28.09.2023 за № 1712/40768.
2.46	Виконано. Постанова НКЕК від 06.07.2022 № 96 «Про затвердження порядку ведення реєстру ліцензій на користування радіочастотним спектром», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 05.08.2022 за № 890/38226.
2.47	Виконано. Постанова НКЕК від 21.12.2022 № 260 «Про затвердження Порядку надання Державною податковою службою України інформації про несплату або сплату не в повному обсязі рентної плати за користування радіочастотним ресурсом (спектром) до Державного бюджету України», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 01.02.2023 за № 206/39262.
2.48	Виконано. Постанова НКЕК від 13.09.2023 № 350 «Про затвердження критеріїв початку користування та повного освоєння радіочастотного спектра», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 28.09.2023 за № 1712/40768.
2.49	В стадії виконання. Наразі НКЕК забезпечує лише розгляд та задоволення заяв користувачів спектру щодо анулювання відповідних ліцензій, а також переоформлення ліцензій на користування радіочастотним спектром. Видача ліцензій на користування радіочастотним спектром буде здійснюватись після прийняття Кабінетом Міністрів України постанови про затвердження плану розподілу і користування радіочастотним спектром в Україні.
2.50	В стадії виконання. Показники накопичення смуг радіочастот (залежно від діапазону радіочастот), досягнення яких може передбачати застосування обмежень - розроблено.

	Показники будуть затверджені НКЕК після прийняття Кабінетом Міністрів України плану розподілу і користування радіочастотним спектром в Україні.
2.51	Виконано. Закон України «Про електронні комунікації» не вимагає обов'язкового прийняття рішення НКЕК. Відповідно до частини першої статті 57 Закону України «Про електронні комунікації» вказане рішення приймається НКЕК у разі необхідності. Протягом 2022 року та станом на сьогодні необхідність у прийнятті вказаного рішення була відсутня.
2.52	Виконано. Постанова НКЕК від 14.12.2022 № 250 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу або аукціону на отримання ліцензій на користування радіочастотним спектром», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 14.02.2023 за № 277/39333.
2.53	Виконано. Постанова НКЕК від 14.12.2022 № 250 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу або аукціону на отримання ліцензій на користування радіочастотним спектром», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 14.02.2023 за № 277/39333.
2.54	Виконано. Постанова НКЕК від 14.12.2022 № 250 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу або аукціону на отримання ліцензій на користування радіочастотним спектром», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 14.02.2023 за № 277/39333.
2.55	Виконано. Постанова НКЕК від 13.07.2022 № 106 «Питання користування радіочастотним спектром радіобладнанням суднових станцій», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 08.09.2022 за № 1027/38363 - <i>в частині експлуатаційних документів, пов'язаних з користуванням радіочастотним спектром, на суднові станції;</i> Постанова НКЕК від 10.05.2023 № 173 «Про затвердження Регламенту аматорського радіозв'язку України», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 29.06.2023 за № 1106/40162. - <i>в частині експлуатаційних документів, пов'язаних з користуванням радіочастотним спектром радіоаматорами.</i>
2.56	Виконано. Постанова НКЕК від 29.06.2022 № 87 «Про затвердження Положення про реєстр радіобладнання та випромінювальних пристроїв», затверджена в Міністерстві юстиції України 15.07.2022 за № 788/38124.
2.57	Виконано. Постанова НКЕК від 29.06.2022 № 87 «Про затвердження Положення про реєстр радіобладнання та випромінювальних пристроїв», затверджена в Міністерстві юстиції України 15.07.2022 за № 788/38124.
2.58	Виконано. Постанова НКЕК від 29.03.2023 № 117 «Про затвердження Порядку погодження переліку призначених органів з оцінки відповідності радіобладнання та випромінювальних пристроїв», затверджена в Міністерстві юстиції України 17.05.2023 за № 826/39882.
2.59	Виконано. Постанова НКЕК від 29.06.2022 № 87 «Про затвердження Положення про реєстр радіобладнання та випромінювальних пристроїв», затверджена в Міністерстві юстиції України 15.07.2022 за № 788/38124.
2.60	Виконано. Постанова НКЕК від 29.06.2022 № 87 «Про затвердження Положення про реєстр радіобладнання та випромінювальних пристроїв», затверджена в Міністерстві юстиції України 15.07.2022 за № 788/38124.
2.61	Виконано. Постанова НКЕК від 29.06.2022 № 87 «Про затвердження Положення про реєстр радіобладнання та випромінювальних пристроїв», затверджена в Міністерстві юстиції України 15.07.2022 за № 788/38124.
2.62	Виконано. Постанова НКЕК від 29.06.2022 № 87 «Про затвердження Положення про реєстр радіобладнання та випромінювальних пристроїв», затверджена в Міністерстві юстиції України 15.07.2022 за № 788/38124.
2.63	Виконано. Постанова НКЕК від 29.06.2022 № 87 «Про затвердження Положення про реєстр радіобладнання та випромінювальних пристроїв», затверджена в Міністерстві юстиції України 15.07.2022 за № 788/38124.
2.64	В стадії виконання. В НКЕК здійснюються заходи щодо розроблення вимог до радіобладнання, яке повинно використовуватися в радіомережі для того, щоб вона вважалась локальною радіомережею.
2.65	В стадії виконання. В НКЕК здійснюються заходи щодо розроблення порядку розгортання малопотужних базових станцій.

2.66	<p>В стадії виконання. Перелік радіотехнологій, радіообладнання, для яких присвоєння радіочастот здійснюється без розрахунків електромагнітної сумісності, а також радіообладнання, експлуатація яких здійснюється без внесення до реєстру присвоєнь радіочастот загальних користувачів узгоджується шляхом проведення консультацій із спеціалістами УДЦР.</p> <p>У зв'язку з відсутністю прийнятою Кабінетом Міністрів України постанови про затвердження плану розподілу і користування радіочастотним спектром в Україні неможлива подальша розробка проекту постанови НКЕК.</p>
2.67	<p>Виконано. Постанова НКЕК від 27.07.2022 № 125 «Про затвердження форм декларацій про забезпечення електромагнітної сумісності радіообладнання та повідомлення про початок експлуатації радіообладнання», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 16.09.2022 за № 1079/38415.</p>
2.68	<p>Виконано. Постанова НКЕК від 17.08.2022 № 149 «Про затвердження порядку ведення реєстру присвоєнь радіочастот загальних користувачів», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 28.09.2022 за № 1134/38470.</p>
2.69	<p>Виконано. Постанова НКЕК від 17.08.2022 № 149 «Про затвердження порядку ведення реєстру присвоєнь радіочастот загальних користувачів», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 28.09.2022 за № 1134/38470.</p>
2.70	<p>Виконано. Постанова НКЕК від 03.08.2022 № 133 «Про затвердження порядку виконання та надання розрахунку електромагнітної сумісності для загальних користувачів», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 16.09.2022 за № 1072/38408.</p>
2.71	<p>На адресу НКЕК надійшов лист Адміністрації Держспецзв'язку від 21.04.2023 № 16/02/02-1251/СЕД щодо розгляду та погодження проекту наказу про затвердження Методики здійснення розрахунків електромагнітної сумісності радіоелектронних засобів спеціальних користувачів радіочастотного спектра і радіоелектронних засобів мобільного зв'язку стандарту E-GSM у смугах радіочастот 880-890 МГц та 925-935 МГц (далі – Методика). Враховуючи суттєві зауваження до проекту Методики та необхідність її доопрацювання НКЕК на засіданні 10.05.2023 було прийняте рішення № 174 про її непогодження з наданням відповідних зауважень.</p>
2.72	<p>Виконано. Постанова НКЕК від 03.08.2022 № 133 «Про затвердження порядку виконання та надання розрахунку електромагнітної сумісності для загальних користувачів», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 16.09.2022 за № 1072/38408.</p>
2.73	<p>В стадії виконання. Проект переліку типів радіообладнання, експлуатація яких здійснюється без внесення до реєстру присвоєнь радіочастот загальних користувачів готується за участі фахівців УДЦР. У зв'язку з відсутністю прийнятою Кабінетом Міністрів України постанови про затвердження плану розподілу і користування радіочастотним спектром в Україні неможлива подальша розробка проекту постанови НКЕК. Наразі проводяться тільки робочі консультації з УДЦР.</p>
2.74	<p>В стадії виконання. Проект переліку типів радіообладнання, експлуатація яких здійснюється без внесення до реєстру присвоєнь радіочастот загальних користувачів готується за участі фахівців УДЦР. У зв'язку з відсутністю прийнятою Кабінетом Міністрів України постанови про затвердження плану розподілу і користування радіочастотним спектром в Україні неможлива подальша розробка проекту постанови НКЕК. Наразі проводяться тільки робочі консультації з УДЦР.</p>
2.75	<p>Виконано. Постанова НКЕК від 29.06.2022 № 87 «Про затвердження Положення про реєстр радіообладнання та випромінювальних пристроїв», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 15.07.2022 за № 788/38124.</p>
2.76	<p>Виконано. Постанова НКЕК від 21.12.2022 № 259 «Про затвердження Порядку виконання робіт з виявлення, усунення та/або припинення дії джерел радіозавад та їх документального оформлення за заявами користувачів», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 15.02.2023 за № 283/39339.</p>
2.77	<p>НКЕК не є виконавцем (співвиконавцем) вказаного пункту Плану.</p> <p>В той же час, взято участь у опрацюванні проекту Національного плану нумерації України (далі – проект Плану), який розміщений Адміністрацією Держспецзв'язку для громадського</p>

	<p>обговорення, зокрема, участь 03.10.2022 у засіданні Експертної ради ТЕЛАС з метою з обговорення зауважень та пропозицій до проекту Плану.</p> <p>20.10.2022 підготовлені та надана головному розробнику редакція нового розділу Плану щодо форматів кодів пунктів сигналізації мережі СКС-7.</p> <p>14.11.2022 підготовлені та направлені до Адміністрації Держспецзв'язку в робочому порядку пропозиції до проекту Плану.</p> <p>Участь 06.02.2023, 09.02.2023, 19.04.2023, 20.04.2023, 30.05.2023 у засіданні Експертної ради ТЕЛАС щодо проекту Плану.</p> <p>Крім того, забезпечено участь 30.06.2023 у підведенні Адміністрацією Держспецзв'язку підсумків громадського обговорення нової редакції Національного плану нумерації України.</p> <p>Рішенням НКЕК від 26.07.2023 № 285 проект наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про затвердження Національного плану нумерації України» погоджено без зауважень про що в установленому порядку поінформовано Адміністрацію Держспецзв'язку.</p>
2.78	<p>В стадії виконання. За результатом затвердження головним виконавцем (Адміністрацією Держспецзв'язку) Національного плану нумерації НКЕК матиме можливість розмістити його на електронній регуляторній платформі після її впровадження. При цьому, згідно з вимогами пункту 8 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про електронні комунікації» до початку функціонування електронної платформи отримання інформації може здійснюватись в електронному вигляді за допомогою мереж електронних комунікацій.</p> <p>Рішенням НКЕК від 26.07.2023 № 285 проект наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про затвердження Національного плану нумерації України» погоджено без зауважень про що в установленому порядку поінформовано Адміністрацію Держспецзв'язку.</p>
2.79	<p>В стадії виконання. Рішенням НКЕК від 13.07.2022 № 105 схвалено проект постанови НКЕК «Про затвердження Положення про розподіл, користування та облік ресурсів нумерації електронних комунікаційних мереж загального користування» та розміщено його на офіційному веб-сайті НКЕК з метою проведення консультацій, одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб.</p> <p>З метою опрацювання наданих пропозицій та зауважень НКЕК забезпечено проведення 5 робочих зустрічей з громадськістю (10.08.2022, 12.08.2022, 16.08.2022, 19.08.2022, 15.09.2022). Додатково отримано зауваження та пропозиції Мінцифри, Асоціації ТЕЛАС, ПрАТ «ВФ Україна».</p> <p>Завершення доопрацювання цього проекту та його прийняття НКЕК залежить від нового проекту Національного плану нумерації України, розробка якого здійснюється Адміністрацією Держспецзв'язку.</p> <p>Рішенням НКЕК від 26.07.2023 № 285 проект наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про затвердження Національного плану нумерації України» погоджено без зауважень про що в установленому порядку поінформовано Адміністрацію Держспецзв'язку.</p> <p>Рішенням НКЕК від 09.08.2023 № 309 схвалено доопрацьований проект постанови НКЕК «Про затвердження Положення про розподіл, користування та облік ресурсів нумерації електронних комунікаційних мереж загального користування» та оприлюднено його на офіційному вебсайті НКЕК для громадського обговорення.</p> <p>Наразі здійснюється доопрацювання проекту акта із врахуванням наданих пропозицій та зауважень, зокрема від Мінцифри.</p>
2.80	<p>В стадії виконання. Рішенням НКЕК від 13.07.2022 № 105 схвалено проект постанови НКЕК «Про затвердження Положення про розподіл, користування та облік ресурсів нумерації електронних комунікаційних мереж загального користування» та розміщено його на офіційному веб-сайті НКЕК з метою проведення консультацій, одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб.</p> <p>З метою опрацювання наданих пропозицій та зауважень НКЕК забезпечено проведення 5 робочих зустрічей з громадськістю (10.08.2022, 12.08.2022, 16.08.2022, 19.08.2022, 15.09.2022). Додатково отримано зауваження та пропозиції Мінцифри, Асоціації ТЕЛАС, ПрАТ «ВФ Україна».</p>

	<p>Завершення доопрацювання цього проекту та його прийняття НКЕК залежить від нового проекту Національного плану нумерації України, розробка якого здійснюється Адміністрацією Держспецзв'язку.</p> <p>Рішенням НКЕК від 26.07.2023 № 285 проект наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про затвердження Національного плану нумерації України» погоджено без зауважень про що в установленому порядку поінформовано Адміністрацію Держспецзв'язку.</p> <p>Рішенням НКЕК від 09.08.2023 № 309 схвалено доопрацьований проект постанови НКЕК «Про затвердження Положення про розподіл, користування та облік ресурсів нумерації електронних комунікаційних мереж загального користування» та оприлюднено його на офіційному вебсайті НКЕК для громадського обговорення.</p> <p>Наразі здійснюється доопрацювання проекту акта із врахуванням наданих пропозицій та зауважень, зокрема від Мінцифри.</p>
2.81	<p>В стадії виконання. Відповідно до Плану діяльності з підготовки проектів нормативно-правових актів НКЕК, що мають ознаки регуляторних актів на 2023 рік, затвердженого рішенням НКЕК від 14.12.2022 № 257 розробка зазначеного проекту нормативно-правового акта передбачено на II-IV квартал 2023 року. На даний час розробляється проект відповідного нормативно-правового акта з метою проведення консультацій, одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб.</p>
2.82	<p>В стадії виконання. Рішенням НКЕК від 13.07.2022 № 105 схвалено проект постанови НКЕК «Про затвердження Положення про розподіл, користування та облік ресурсів нумерації електронних комунікаційних мереж загального користування» та розміщено його на офіційному веб-сайті НКЕК з метою проведення консультацій, одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб.</p> <p>З метою опрацювання наданих пропозицій та зауважень НКЕК забезпечено проведення 5 робочих зустрічей з громадськістю (10.08.2022, 12.08.2022, 16.08.2022, 19.08.2022, 15.09.2022). Додатково отримано зауваження та пропозиції Мінцифри, Асоціації ТЕЛАС, ПрАТ «ВФ Україна».</p> <p>Завершення доопрацювання цього проекту та його прийняття НКЕК залежить від нового проекту Національного плану нумерації України, розробка якого здійснюється Адміністрацією Держспецзв'язку.</p> <p>Рішенням НКЕК від 26.07.2023 № 285 проект наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про затвердження Національного плану нумерації України» погоджено без зауважень про що в установленому порядку поінформовано Адміністрацію Держспецзв'язку.</p> <p>Рішенням НКЕК від 09.08.2023 № 309 схвалено доопрацьований проект постанови НКЕК «Про затвердження Положення про розподіл, користування та облік ресурсів нумерації електронних комунікаційних мереж загального користування» та оприлюднено його на офіційному вебсайті НКЕК для громадського обговорення.</p> <p>Наразі здійснюється доопрацювання проекту акта із врахуванням наданих пропозицій та зауважень, зокрема від Мінцифри.</p>
2.83	<p>В стадії виконання. Рішенням НКЕК від 13.07.2022 № 105 схвалено проект постанови НКЕК «Про затвердження Положення про розподіл, користування та облік ресурсів нумерації електронних комунікаційних мереж загального користування» та розміщено його на офіційному веб-сайті НКЕК з метою проведення консультацій, одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб.</p> <p>З метою опрацювання наданих пропозицій та зауважень НКЕК забезпечено проведення 5 робочих зустрічей з громадськістю (10.08.2022, 12.08.2022, 16.08.2022, 19.08.2022, 15.09.2022). Додатково отримано зауваження та пропозиції Мінцифри, Асоціації ТЕЛАС, ПрАТ «ВФ Україна».</p> <p>Завершення доопрацювання цього проекту та його прийняття НКЕК залежить від нового проекту Національного плану нумерації України, розробка якого здійснюється Адміністрацією Держспецзв'язку.</p> <p>Рішенням НКЕК від 26.07.2023 № 285 проект наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про затвердження Національного плану</p>

	<p>нумерації України» погоджено без зауважень про що в установленому порядку поінформовано Адміністрацію Держспецзв'язку.</p> <p>Рішенням НКЕК від 09.08.2023 № 309 схвалено доопрацьований проект постанови НКЕК «Про затвердження Положення про розподіл, користування та облік ресурсів нумерації електронних комунікаційних мереж загального користування» та оприлюднено його на офіційному вебсайті НКЕК для громадського обговорення.</p> <p>Наразі здійснюється доопрацювання проекту акта із врахуванням наданих пропозицій та зауважень, зокрема від Мінцифри.</p>
2.84	<p>В стадії виконання. Рішенням НКЕК від 13.07.2022 № 105 схвалено проект постанови НКЕК «Про затвердження Положення про розподіл, користування та облік ресурсів нумерації електронних комунікаційних мереж загального користування» та розміщено його на офіційному веб-сайті НКЕК з метою проведення консультацій, одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб.</p> <p>З метою опрацювання наданих пропозицій та зауважень НКЕК забезпечено проведення 5 робочих зустрічей з громадськістю (10.08.2022, 12.08.2022, 16.08.2022, 19.08.2022, 15.09.2022). Додатково отримано зауваження та пропозиції Мінцифри, Асоціації ТЕЛАС, ПрАТ «ВФ Україна».</p> <p>Завершення доопрацювання цього проекту та його прийняття НКЕК залежить від нового проекту Національного плану нумерації України, розробка якого здійснюється Адміністрацією Держспецзв'язку.</p> <p>Рішенням НКЕК від 26.07.2023 № 285 проект наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про затвердження Національного плану нумерації України» погоджено без зауважень про що в установленому порядку поінформовано Адміністрацію Держспецзв'язку.</p> <p>Рішенням НКЕК від 09.08.2023 № 309 схвалено доопрацьований проект постанови НКЕК «Про затвердження Положення про розподіл, користування та облік ресурсів нумерації електронних комунікаційних мереж загального користування» та оприлюднено його на офіційному вебсайті НКЕК для громадського обговорення.</p> <p>Наразі здійснюється доопрацювання проекту акта із врахуванням наданих пропозицій та зауважень, зокрема від Мінцифри.</p>
2.85	<p>В стадії виконання. Рішенням НКЕК від 13.07.2022 № 105 схвалено проект постанови НКЕК «Про затвердження Положення про розподіл, користування та облік ресурсів нумерації електронних комунікаційних мереж загального користування» та розміщено його на офіційному веб-сайті НКЕК з метою проведення консультацій, одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб.</p> <p>З метою опрацювання наданих пропозицій та зауважень НКЕК забезпечено проведення 5 робочих зустрічей з громадськістю (10.08.2022, 12.08.2022, 16.08.2022, 19.08.2022, 15.09.2022). Додатково отримано зауваження та пропозиції Мінцифри, Асоціації ТЕЛАС, ПрАТ «ВФ Україна».</p> <p>Завершення доопрацювання цього проекту та його прийняття НКЕК залежить від нового проекту Національного плану нумерації України, розробка якого здійснюється Держспецзв'язку.</p> <p>Рішенням НКЕК від 26.07.2023 № 285 проект наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про затвердження Національного плану нумерації України» погоджено без зауважень про що в установленому порядку поінформовано Адміністрацію Держспецзв'язку.</p> <p>Рішенням НКЕК від 09.08.2023 № 309 схвалено доопрацьований проект постанови НКЕК «Про затвердження Положення про розподіл, користування та облік ресурсів нумерації електронних комунікаційних мереж загального користування» та оприлюднено його на офіційному вебсайті НКЕК для громадського обговорення.</p> <p>Наразі здійснюється доопрацювання проекту акта із врахуванням наданих пропозицій та зауважень, зокрема від Мінцифри.</p>
2.86	<p>Виконано. Постанова НКЕК від 31.05.2023 № 218 «Про затвердження Порядку ідентифікації, визначення та аналізу ринків певних електронних комунікаційних послуг», зареєстрована в</p>

	Міністерстві юстиції України 20.07.2023 за № 1229/40285.
2.87	<p>В стадії виконання. Станом на II квартал 2023 року проведено аналіз 12 ринків, та прийняті відповідні рішення. Після закінчення воєнного стану, з настанням миру в Україні, планується провести аналіз 5 відповідних ринків електронних комунікацій, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Call origination on the public telephone network provided at a fixed location (послуги початку з'єднання з місцевих фіксованих телекомунікаційних мереж на телефонну мережу загального користування – ринок 8); - Wholesale terminating segments of leased lines (послуги з надання у користування каналів електрозв'язку в телекомунікаційних мережах доступу – ринок 13); - Wholesale trunk segments of leased lines (послуги з надання у користування каналів електрозв'язку в транспортних телекомунікаційних мережах – ринок 14); - Access and call origination on public mobile telephone networks (послуги з надання доступу та послуги початку з'єднання до/на телефонних мереж(ах) рухомого (мобільного) зв'язку телекомунікаційної мережі загального користування – ринок 15); - The wholesale national market for international roaming on public mobile network (послуги міжнародного роумінгу на мережах рухомого (мобільного) зв'язку – ринок 17).
2.88	<p>В стадії виконання. Станом на II квартал 2023 року проведено аналіз 12 ринків, та прийняті відповідні рішення.</p> <p>Порядок ідентифікації, визначення та аналізу ринків певних електронних комунікаційних послуг, який затверджено постановою НКЕК від 31.05.2023 № 218, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 20.07.2023 за № 1229/40285, передбачає процедуру та критерії визначення постачальника електронних комунікаційних мереж та/або послуг таким, що має значний ринковий вплив, якщо він самостійно або спільно з іншими постачальниками має можливість діяти значною мірою незалежно від конкурентів і кінцевих користувачів послуг.</p>
2.89	<p>В стадії виконання. Цей пункт Плану реалізовано <i>в частині застосування на суміжних ринках регуляторних зобов'язань</i> і буде застосовуватися при аналізі (оцінці) виконання (дотримання) регуляторних зобов'язань та оцінці ефективності накладених регуляторних зобов'язань враховуючи норми постанови НКЕК від 01.02.2023 № 37 «Про затвердження Порядку накладення на постачальників електронних комунікаційних мереж або постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов'язань, їх зміну та зняття», зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 09.03.2023 за № 427/39483.</p>
2.90	<p>Виконано. Постанова НКЕК від 01.02.2023 № 37 «Про затвердження Порядку накладення на постачальників електронних комунікаційних мереж або постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов'язань, їх зміну та зняття», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 09.03.2023 за № 427/39483.</p>
2.91	<p>В стадії виконання. Підготовлено проект Змін до Порядку накладення на постачальників електронних комунікаційних мереж або постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов'язань, їх зміну та зняття, затвердженого постановою НКЕК від 01.02.2023 № 37, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 09.03.2023 за № 427/39483, який опрацьовується в апараті НКЕК.</p>
2.92	<p>Виконано. Відповідно до пункту 2 розділу VI. «Особливості накладення регуляторних зобов'язань» Порядку накладення на постачальників електронних комунікаційних мереж або постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов'язань, їх зміну та зняття, затвердженого постановою НКЕК від 01.02.2023 № 37, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 09.03.2023 за № 427/39483, «2. Мінімальний набір вимог/критеріїв до типової пропозиції встановлюється рішенням НКЕК.». Тобто цей пункт Плану реалізовано і буде застосовуватися при накладенні на постачальників електронних комунікаційних мереж або постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов'язань, їх зміну та зняття.</p>
2.93	<p>Виконано. Відповідно до пункту 2 розділу VI. «Особливості накладення регуляторних зобов'язань» Порядку накладення на постачальників електронних комунікаційних мереж або</p>

	постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов'язань, їх зміну та зняття, затвердженого постановою НКЕК від 01.02.2023 № 37, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09.03.2023 за № 427/39483, «2. Мінімальний набір вимог/критеріїв до типової пропозиції встановлюється рішенням НКЕК.». Тобто цей пункт Плану реалізовано і буде застосовуватися при накладенні на постачальників електронних комунікаційних мереж або постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов'язань, їх зміни та зняття.
2.94	Виконано. Відповідно до пункту 1 розділу VI. «Особливості накладення регуляторних зобов'язань» Порядку накладення на постачальників електронних комунікаційних мереж або постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов'язань, їх зміну та зняття, затвердженого постановою НКЕК від 01.02.2023 № 37, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09.03.2023 за № 427/39483, «1. Особливості накладення регуляторних зобов'язань на постачальника ЗРВ встановлюються у рішенні НКЕК про накладення регуляторних зобов'язань, у тому числі, щодо мінімальних критеріїв до довідкових пропозицій з доступу до інфраструктури електронних комунікацій.». Тобто цей пункт Плану реалізовано і буде застосовуватися при накладенні на постачальників електронних комунікаційних мереж або постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов'язань, їх зміну та зняття.
2.95	В стадії виконання. Для розробки відповідного проекту нормативно-правового акта необхідне залучення зовнішньої експертної допомоги, оскільки створення такого документа потребує специфічних знань та практичного досвіду застосування вже існуючих практик в європейському законодавстві з метою подальшого використання найкращого європейського досвіду з адаптацією до українського законодавства.
2.96	Виконано. Відповідно до пункту 1 розділу V. «Аналіз (оцінка) виконання (дотримання) регуляторних зобов'язань» Порядку накладення на постачальників електронних комунікаційних мереж або постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов'язань, їх зміну та зняття, затвердженого постановою НКЕК від 01.02.2023 № 37, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09.03.2023 за № 427/39483, «1. Оцінка виконання (дотримання) регуляторних зобов'язань здійснюється з метою виявлення ознак невиконання регуляторних зобов'язань, накладених на постачальників ЗРВ, та аналізу ефективності накладених регуляторних зобов'язань. Така оцінка здійснюється відповідно до накладених регуляторних зобов'язань шляхом: фактів оприлюднення інформації, яка вимагається відповідно до накладених регуляторних зобов'язань та Законом у зв'язку з виконанням таких зобов'язань;». Тобто цей пункт Плану реалізовано і буде застосовуватися при аналізі (оцінці) виконання (дотримання) регуляторних зобов'язань та оцінці ефективності накладених регуляторних зобов'язань.
2.97	Виконано. Відповідно до пункту 1 розділу IV. «Процедура накладення (зміни) регуляторних зобов'язань» Порядку накладення на постачальників електронних комунікаційних мереж або постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов'язань, їх зміну та зняття, затвердженого постановою НКЕК від 01.02.2023 № 37, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09.03.2023 за № 427/39483, «1. Накладення (зміна) регуляторних зобов'язань здійснюється рішенням НКЕК.». Відповідно до пункту 2 цього розділу Порядку рішення НКЕК щодо накладення регуляторних зобов'язань має містити, у тому числі, перелік регуляторних зобов'язань, які накладаються на постачальника ЗРВ. Тобто цей пункт Плану реалізовано і буде застосовуватися при накладенні (зміні) регуляторних зобов'язань.
2.98	В стадії виконання. Для розробки відповідного проекту нормативно-правового акта необхідне залучення зовнішньої експертної допомоги, оскільки створення такого документа потребує специфічних знань та практичного досвіду застосування вже існуючих практик в європейському законодавстві з метою подальшого використання найкращого європейського досвіду з адаптацією до українського законодавства
2.99	Виконано. Відповідно до пункту 3 розділу VI. «Особливості накладення регуляторних зобов'язань» Порядку накладення на постачальників електронних комунікаційних мереж або

	<p>постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов'язань, їх зміну та зняття, затвердженого постановою НКЕК від 01.02.2023 № 37, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09.03.2023 за № 427/39483, «3. Якщо на постачальника ЗРВ (на оптовому ринку) накладені зобов'язання щодо орієнтації цін на собівартість, він повинен встановлювати ціни на послуги на відповідному ринку на рівні ціни, орієнтованої на собівартість.». Водночас, у цій постанові дано визначення, що «ціна, орієнтована на собівартість – це ціна послуги, яка складається із собівартості та прибутку, норма якого встановлена НКЕК.». Тобто цей пункт Плану реалізовано і буде застосовуватися при накладенні регуляторних зобов'язань.</p>
2.100	<p>В стадії виконання. Проект постанови НКЕК «Про встановлення розрахункових такс за послуги термінації національного трафіка для фіксованого голосового зв'язку» схвалено рішенням НКЕК від 27.09.2023 № 365 та розміщено на офіційному вебсайті НКЕК для громадського обговорення.</p> <p>03.10.2023 проведено нараду за участі представників Української Асоціації операторів зв'язку «Телас» та Асоціації «Телекомунікаційна палата України» щодо проекту акта.</p>
2.101	<p>Виконано. Постанову НКЕК від 23.08.2023 № 322 «Про затвердження Порядку встановлення розмірів розрахункових такс за послуги термінації національного трафіку для мобільного та фіксованого голосового зв'язку» зареєстровано в Міністерстві юстиції України 08.09.2023 за № 1592/40648.</p>
2.102	<p>Виконано. 07.06.2023 на засіданні НКЕК прийнято рішення № 225 «Про схвалення моделі ефективного оператора» та № 226 «Про оприлюднення результатів розрахунків моделі ефективного оператора щодо вартості послуг термінації національного трафіку для мобільного та фіксованого голосового зв'язку».</p>
2.103	<p>Виконано. Постанову НКЕК від 23.08.2023 № 322 «Про затвердження Порядку встановлення розмірів розрахункових такс за послуги термінації національного трафіку для мобільного та фіксованого голосового зв'язку» зареєстровано в Міністерстві юстиції України 08.09.2023 за № 1592/40648.</p>
2.104	<p>Виконано. Відповідно до пункту 4 розділу VI. «Особливості накладення регуляторних зобов'язань» Порядку накладення на постачальників електронних комунікаційних мереж або постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов'язань, їх зміну та зняття, затвердженого постановою НКЕК від 01.02.2023 № 37, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09.03.2023 за № 427/39483, «4. Якщо постачальник ЗРВ прийняв рішення про розгортання (створення) нової мережі надвисокої пропускної здатності і знайшовся принаймні один потенційний учасник, що укладає договір спільного інвестування такої мережі, цей постачальник ЗРВ повідомляє про це НКЕК протягом 15 календарних днів. НКЕК протягом 30 календарних днів оцінює таку пропозицію на відповідність критеріям, встановленим Законом, та приймає рішення про її обов'язковість. По завершенню розгортання (створення) нової мережі надвисокої пропускної здатності та підписання актів виконаних робіт постачальник ЗРВ повинен надати НКЕК інформацію про її введення в експлуатацію протягом 15 календарних днів. НКЕК протягом 30 календарних днів приймає рішення про накладення, збереження або зміну регуляторних зобов'язань щодо нових мереж надвисокої пропускної здатності та визначає форму та строки для надання регуляторної звітності щодо виконання таких зобов'язань.».</p>
2.105	<p>Виконано. Відповідно до пункту 4 розділу VI. «Особливості накладення регуляторних зобов'язань» Порядку накладення на постачальників електронних комунікаційних мереж або постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов'язань, їх зміну та зняття, затвердженого постановою НКЕК від 01.02.2023 № 37, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09.03.2023 за № 427/39483, «4. Якщо постачальник ЗРВ прийняв рішення про розгортання (створення) нової мережі надвисокої пропускної здатності і знайшовся принаймні один потенційний учасник, що укладає договір спільного інвестування такої мережі, цей постачальник ЗРВ повідомляє про це НКЕК протягом 15 календарних днів. НКЕК протягом 30 календарних днів оцінює таку пропозицію на відповідність критеріям, встановленим Законом, та приймає рішення про її обов'язковість. По завершенню розгортання (створення) нової</p>

	мережі надвисокої пропускної здатності та підписання актів виконаних робіт постачальник ЗРВ повинен надати НКЕК інформацію про її введення в експлуатацію протягом 15 календарних днів. НКЕК протягом 30 календарних днів приймає рішення про накладення, збереження або зміну регуляторних зобов'язань щодо нових мереж надвисокої пропускної здатності та визначає форму та строки для надання регуляторної звітності щодо виконання таких зобов'язань.». Тобто цей пункт Плану реалізовано і буде застосовуватися при накладенні регуляторних зобов'язань.
2.106	Виконано. Відповідно до пункту 4 розділу VI. «Особливості накладення регуляторних зобов'язань» Порядку накладення на постачальників електронних комунікаційних мереж або постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов'язань, їх зміну та зняття, затвердженого постановою НКЕК від 01.02.2023 № 37, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09.03.2023 за № 427/39483 «4. Якщо постачальник ЗРВ прийняв рішення про розгортання (створення) нової мережі надвисокої пропускної здатності і знайшовся принаймні один потенційний учасник, що укладає договір спільного інвестування такої мережі, цей постачальник ЗРВ повідомляє про це НКЕК протягом 15 календарних днів. НКЕК протягом 30 календарних днів оцінює таку пропозицію на відповідність критеріям, встановленим Законом, та приймає рішення про її обов'язковість. По завершенню розгортання (створення) нової мережі надвисокої пропускної здатності та підписання актів виконаних робіт постачальник ЗРВ повинен надати НКЕК інформацію про її введення в експлуатацію протягом 15 календарних днів. НКЕК протягом 30 календарних днів приймає рішення про накладення, збереження або зміну регуляторних зобов'язань щодо нових мереж надвисокої пропускної здатності та визначає форму та строки для надання регуляторної звітності щодо виконання таких зобов'язань.». Тобто цей пункт Плану реалізовано і буде застосовуватися при накладенні регуляторних зобов'язань.
2.107	Виконано. Відповідно до пункту 1 розділу I. «Загальні положення» Порядку накладення на постачальників електронних комунікаційних мереж або постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов'язань, їх зміну та зняття, затвердженого постановою НКЕК від 01.02.2023 № 37, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09.03.2023 за № 427/39483, «1. Цей Порядок встановлює організаційні засади та процедуру проведення НКЕК попереднього регулювання ринку певних послуг з метою забезпечення розвитку економічної конкуренції на ринках постачання електронних комунікаційних мереж та/або послуг шляхом накладення, зміни та зняття (скасування) регуляторних зобов'язань, передбачених Законом України «Про електронні комунікації». Тобто цей пункт Плану реалізовано і буде застосовуватися при накладенні регуляторних зобов'язань.
2.108	Виконано. Відповідно до пункту 5 розділу VI «Особливості накладення регуляторних зобов'язань» Порядку накладення на постачальників електронних комунікаційних мереж або постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов'язань, їх зміну та зняття, затвердженого постановою НКЕК від 01.02.2023 № 37, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09.03.2023 за № 427/39483, «5. Якщо постачальник ЗРВ прийняв рішення про добровільний поділ мережі чи будь-якої запланованої передачі активів у мережі місцевого доступу чи істотної їх частини до іншої юридичної особи або створення окремого суб'єкта господарювання, то він повинен не пізніше ніж за три місяці до початку такого поділу інформувати НКЕК. Таке повідомлення має містити: опис щодо добровільного виділення (поділу), його рівень, глибину, особливості, кінцевий результат; фінансово-економічні показники та розрахунки щодо можливого впливу на виконання регуляторних зобов'язань; пропозицію про умови доступу, які будуть застосовуватися до їхньої електронної комунікаційної мережі протягом періоду здійснення та після здійснення поділу, з метою забезпечення ефективного та недискримінаційного доступу третіх осіб (за наявності відповідних зобов'язань); адаптивний період при зміні регуляторних зобов'язань та перехідного періоду для суб'єктів господарювання, які отримували вигоду від застосування регуляторних зобов'язань, і кінцевих користувачів з визначенням їх термінів або строків; іншу додаткову інформацію, яка розкриває особливості або переваги заходів щодо добровільного

	виділення (поділу).». Тобто цей пункт Плану реалізовано і буде застосовуватися при накладенні регуляторних зобов'язань.
2.109	Виконано. Відповідно до пункту 6 розділу VI. «Особливості накладення регуляторних зобов'язань» Порядку накладення на постачальників електронних комунікаційних мереж або постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов'язань, їх зміну та зняття, затвердженого постановою НКЕК від 01.02.2023 № 37, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09.03.2023 за № 427/39483, «6. Постачальник ЗРВ на відповідному ринку певних послуг зобов'язаний повідомляти НКЕК за три місяці до початку виведення з експлуатації або зміни частини інфраструктури електронної комунікаційної мережі, що підпадає під регуляторні зобов'язання, про план щодо виведення з експлуатації або зміни частини інфраструктури електронної комунікаційної мережі в установленій НКЕК формі.». Тобто цей пункт Плану реалізовано і буде застосовуватися при накладенні регуляторних зобов'язань.
2.110	Виконано. Відповідно до пункту 6 розділу VI. «Особливості накладення регуляторних зобов'язань» Порядку накладення на постачальників електронних комунікаційних мереж або постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов'язань, їх зміну та зняття, затвердженого постановою НКЕК від 01.02.2023 № 37, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09.03.2023 за № 427/39483, «6. Постачальник ЗРВ на відповідному ринку певних послуг зобов'язаний повідомляти НКЕК за три місяці до початку виведення з експлуатації або зміни частини інфраструктури електронної комунікаційної мережі, що підпадає під регуляторні зобов'язання, про план щодо виведення з експлуатації або зміни частини інфраструктури електронної комунікаційної мережі в установленій НКЕК формі.». Тобто цей пункт Плану реалізовано і буде застосовуватися при накладенні регуляторних зобов'язань.
2.111	Виконано. Відповідно до пунктів 1, 2 та 6 розділу III. «Процедура вибору регуляторних зобов'язань» Порядку накладення на постачальників електронних комунікаційних мереж або постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов'язань, їх зміну та зняття, затвердженого постановою НКЕК від 01.02.2023 № 37, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09.03.2023 за № 427/39483, «1. При накладенні регуляторних зобов'язань НКЕК обирає найменш обтяжливий для постачальника ЗРВ із передбачених Законом способів (зобов'язання) вирішення проблем щодо конкуренції на певному ринку електронних комунікацій, виявлених під час проведення його аналізу. 2. Критеріями для вибору НКЕК найменш обтяжливих способів (зобов'язань) для вирішення або запобігання визначеної проблеми при прийнятті відповідного рішення є: наявність альтернативних способів для вирішення або запобігання визначеної проблеми без накладення регуляторних зобов'язань; позитивний вплив регуляторного зобов'язання на кінцевих користувачів, застосування якого призведе до можливості отримання послуг за ринковими цінами з тенденцією до зниження, диверсифікації послуг, збільшення обсягу та території покриття послугами, підвищення якості послуг; позитивний вплив щодо створення (покращення) умов конкуренції між постачальниками послуг на певному ринку; фінансово-економічна оцінка розрахунків щодо можливих втрат (вигод) постачальника ЗРВ з метою вибору регуляторних зобов'язань з найменшими додатковими адміністративними та/або фінансовими навантаженнями на нього; визначення оптимального адаптивного періоду щодо регуляторного зобов'язання. 3. Процедура вибору зобов'язань, за встановленими у пункті 2 цього розділу критеріями, полягає у забезпеченні балансу інтересів постачальників ЗРВ, інших постачальників та кінцевих користувачів електронних комунікаційних послуг та здійснюється протягом 15 календарних днів після завершення строку подачі постачальниками пропозицій відповідно до розділу II цього Порядку. Цей строк може бути продовжено НКЕК, але не більше як на 10 календарних днів.». Тобто цей пункт Плану реалізовано і буде застосовуватися при накладенні регуляторних зобов'язань, у тому числі, з орієнтуванням тарифів (цін) на електронні комунікаційні послуги на собівартість (пункт 2.99 цього Плану).
2.112	Виконано. Відповідно до пункту 1 розділу V. «Аналіз (оцінка) виконання (дотримання) регуляторних зобов'язань» Порядку накладення на постачальників електронних

	<p>комунікаційних мереж або постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов'язань, їх зміну та зняття, затвердженого постановою НКЕК від 01.02.2023 № 37, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09.03.2023 за № 427/39483, «1. Оцінка виконання (дотримання) регуляторних зобов'язань здійснюється з метою виявлення ознак невиконання регуляторних зобов'язань, накладених на постачальників ЗРВ, та аналізу ефективності накладених регуляторних зобов'язань. Така оцінка здійснюється відповідно до накладених регуляторних зобов'язань шляхом: ...оцінки аудиторських висновків або звітів, наданих у випадках, передбачених законодавством;...фактів оприлюднення інформації, яка вимагається відповідно до накладених регуляторних зобов'язань та Законом у зв'язку з виконанням таких зобов'язань; ...».Тобто цей пункт Плану реалізовано і буде застосовуватися при аналізі (оцінці) виконання (дотримання) регуляторних зобов'язань та оцінці ефективності накладених регуляторних зобов'язань.</p>
2.113	<p>Рішенням НКЕК від 21.12.2022 № 263 проект наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про деякі питання якості надання універсальних електронних комунікаційних послуг голосових електронних комунікацій у фіксованому місці» погоджено без зауважень.</p> <p>Рішенням НКЕК від 31.05.2023 № 217 проект наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про визначення показника для визначення універсальної електронної комунікаційної послуги широкосмугового доступу до мережі Інтернет у фіксованому місці отримання послуги» погоджено без зауважень.</p>
2.114	<p>Рішенням НКЕК від 21.12.2022 № 263 проект наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про деякі питання якості надання універсальних електронних комунікаційних послуг голосових електронних комунікацій у фіксованому місці» погоджено без зауважень.</p> <p>Рішенням НКЕК від 31.05.2023 № 217 проект наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про визначення показника для визначення універсальної електронної комунікаційної послуги широкосмугового доступу до мережі Інтернет у фіксованому місці отримання послуги» погоджено без зауважень.</p>
2.115	<p>Виконано. Відповідно до пункту 1 розділу I. «Загальні положення» Порядку накладення на постачальників електронних комунікаційних мереж або постачальників електронних комунікаційних послуг із значним ринковим впливом на оптових та/або роздрібних ринках регуляторних зобов'язань, їх зміну та зняття, затвердженого постановою НКЕК від 01.02.2023 № 37, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09.03.2023 за № 427/39483, «1. Цей Порядок встановлює організаційні засади та процедуру проведення НКЕК попереднього регулювання ринку певних послуг з метою забезпечення розвитку економічної конкуренції на ринках постачання електронних комунікаційних мереж та/або послуг шляхом накладення, зміни та зняття (скасування) регуляторних зобов'язань, передбачених Законом України «Про електронні комунікації». Зазначений порядок передбачає, у тому числі, накладення регуляторних зобов'язань при забезпеченні доступу до універсальних послуг, які є невід'ємною складовою частиною електронних комунікаційних послуг. Тобто цей пункт Плану реалізовано і буде застосовуватися при накладенні регуляторних зобов'язань.</p>
2.116	<p>Виконано. Постанова НКЕК від 07.12.2022 № 235 «Про затвердження Порядку ідентифікації кінцевих користувачів послуг», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 06.01.2023 за № 25/39081.</p>
2.117	<p>Виконано. Постанова НКЕК від 07.12.2022 № 235 «Про затвердження Порядку ідентифікації кінцевих користувачів послуг», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 06.01.2023 за № 25/39081.</p>
2.118	<p>В стадії виконання. Рішенням НКЕК від 02.08.2023 № 299 схвалено проект постанови НКЕК «Про затвердження Порядку інформування щодо якості надання електронних комунікаційних послуг».</p> <p>Установлено строк, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються зауваження та пропозиції до проекту акта та аналізу регуляторного впливу, з дня їх оприлюднення до 08.09.2023.</p> <p>Наразі здійснюється опрацювання наданих ДП «Український державний центр радіочастот», Інтернет асоціації України, Асоціації «Телас» та гр. Малишева В.О. пропозицій та зауважень</p>

	до проекту нормативно-правового акта.
2.119	<p>В стадії виконання. Рішенням НКЕК від 02.08.2023 № 299 схвалено проект постанови НКЕК «Про затвердження Порядку інформування щодо якості надання електронних комунікаційних послуг».</p> <p>Установлено строк, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються зауваження та пропозиції до проекту акта та аналізу регуляторного впливу, з дня їх оприлюднення до 08.09.2023.</p> <p>Наразі здійснюється опрацювання наданих ДП «Український державний центр радіочастот», Інтернет асоціації України, Асоціації «Телас» та гр. Малишева В.О. пропозицій та зауважень до проекту нормативно-правового акта.</p>
2.120	<p>В стадії виконання. Рішенням НКЕК від 02.08.2023 № 299 схвалено проект постанови НКЕК «Про затвердження Порядку інформування щодо якості надання електронних комунікаційних послуг».</p> <p>Установлено строк, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються зауваження та пропозиції до проекту акта та аналізу регуляторного впливу, з дня їх оприлюднення до 08.09.2023.</p> <p>Наразі здійснюється опрацювання наданих ДП «Український державний центр радіочастот», Інтернет асоціації України, Асоціації «Телас» та гр. Малишева В.О. пропозицій та зауважень до проекту нормативно-правового акта.</p>
2.121	<p>31.05.2023 Адміністрація Держспецзв'язку направила до НКЕК проект наказу «Про встановлення показників якості електронних комунікаційних послуг та їх параметрів» для отримання пропозицій щодо показників якості електронних комунікаційних послуг та їх параметрів. Листом НКЕК від 26.06.2023 № 07-4107/157 надіслано запитувані пропозиції та зауваження до проекту наказу Адміністрації Держспецзв'язку.</p>
2.122	<p>В стадії виконання. Рішенням НКЕК від 02.08.2023 № 299 схвалено проект постанови НКЕК «Про затвердження Порядку інформування щодо якості надання електронних комунікаційних послуг».</p> <p>Установлено строк, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються зауваження та пропозиції до проекту акта та аналізу регуляторного впливу, з дня їх оприлюднення до 08.09.2023.</p> <p>Наразі здійснюється опрацювання наданих ДП «Український державний центр радіочастот», Інтернет асоціації України, Асоціації «Телас» та гр. Малишева В.О. пропозицій та зауважень до проекту нормативно-правового акта.</p>
2.123	<p>Виконано. На засіданні Комісії, яке відбулося 20.09.2023 прийнято постанову НКЕК за № 358 «Про затвердження Порядку здійснення моніторингу якості електронних комунікаційних послуг» та в установленому законодавством порядку подано цю постанову на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.</p>
2.124	<p>Виконано. Рішенням НКРЗІ від 21.12.2021 № 504 «Про затвердження Змін до Порядку надання послуг із перенесення абонентських номерів», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 24.01.2022 за № 82/37418, Порядок надання послуг перенесення номерів приведено у відповідність до Закону України «Про електронні комунікації».</p>
2.125	<p>В стадії виконання. Здійснюється підготовка відповідного проекту з метою його впровадження не пізніше 01.01.2024.</p> <p>Разом з тим, прийняття рішення НКЕК про встановлення дати впровадження послуги перенесення номера (далі – ППН) на мережах фіксованого зв'язку має передувати: прийняття Адміністрацією Держспецзв'язку відповідних актів, спрямованих на практичне приведення мереж фіксованого телефонного зв'язку в готовність до запровадження даної послуги;</p> <p>дообладнання постачальниками електронних комунікаційних мереж та/або послуг фіксованого зв'язку своїх електронних комунікаційних мереж з урахуванням зазначених актів Адміністрації Держспецзв'язку.</p> <p>Відповідно до пункту 1.14 Плану заходів з реалізації Стратегії інтеграції України до Єдиного цифрового ринку Європейського Союзу, Адміністрація Держспецзв'язку має визначити формат номерів фіксованого зв'язку географічного плану нумерації і прийняти рішення про зміну структури номерного ресурсу в межах визначених зон нумерації, а також прийняти</p>

	<p>Технологічний процес взаємодії централізованої бази даних перенесених номерів (ЦБД ПН) з телекомунікаційними (електронними комунікаційними) мережами та телекомунікаційних (електронних комунікаційних) мереж між собою під час надання послуг із перенесення абонентських номерів фіксованого зв'язку.</p> <p>Реалізація прийняття Адміністрацією Держспецзв'язку зазначених актів встановить для постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг фіксованого зв'язку основні технічні вимоги та визначить технічні можливості для практичної реалізації надання ППН на мережах фіксованого зв'язку.</p> <p>17.04.2023 та 05.05.2023 НКЕК проведено наради за участі Адміністрації Держспецзв'язку та ДП «УДЦР» (адміністратор централізованої бази даних перенесених номерів) для обговорення питань, які необхідно вирішити, для практичного впровадження послуг перенесення номерів на мережах фіксованого зв'язку.</p> <p>В рамках визначення відповідної дати впровадження ППН на мережах фіксованого зв'язку, НКЕК направила запит до постачальників електронних комунікаційних послуг на мережах фіксованого зв'язку, які надають відповідні послуги у двох і більше областях України, з метою отримання інформації щодо стану готовності мереж фіксованого зв'язку до запровадження послуги та визначення орієнтовних строків, які необхідні постачальникам для модернізації та дообладнання власних мереж.</p> <p>За результатами опрацювання відповідей від зазначених постачальників, НКЕК з'ясовано, що загальнонаціональні постачальники електронних комунікаційних послуг на мережах фіксованого зв'язку без наявності встановлених Адміністрацією Держспецзв'язку вищезазначених основних технічних вимог та рішень, які мають визначити Технологічний процес взаємодії ЦБД ПН з електронними комунікаційними мережами та електронних комунікаційних мереж між собою під час надання послуг із перенесення абонентських номерів фіксованого зв'язку, не в змозі визначити необхідні об'єми модернізації мереж та вартість цих робіт, а отже не мають можливість визначити строки, які знадобляться на відповідну модернізацію та впровадження послуги перенесення номерів на мережах фіксованого зв'язку.</p> <p>З огляду на зазначене та враховуючи наслідки бойових дій, що призводять до пошкодження електронних комунікаційних мереж та необхідність витрачання додаткових витрат на їх відбудову, вказаними загальнонаціональними постачальниками електронних комунікаційних послуг на мережах фіксованого зв'язку запропоновано внести зміни до статті 113 Закону України «Про електронні комунікації» щодо необхідності відтермінування встановлених цією статтею строків впровадження послуги перенесення номерів на мережах фіксованого зв'язку, на декілька років після завершення війни, скасування правового режиму воєнного стану та встановлення Адміністрацією Держспецзв'язку основних технічних вимог та рішень.</p> <p>Враховуючи зазначені пропозиції операторів, НКЕК своїм рішенням від 26.07.2023 № 288 схвалила пропозиції щодо внесення змін до статті 113 Закону України «Про електронні комунікації», що передбачають відтермінування строку, протягом якого регуляторний орган повинен встановити дату впровадження перенесення номера для фіксованого зв'язку, але не пізніше двох років з моменту скасування правового режиму воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні».</p> <p>Схвалені пропозиції щодо внесення змін до статті 113 Закону України «Про електронні комунікації» листом НКЕК від 26.07.2023 № 01-4686/102 були направлені до Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації, Мінцифри та Адміністрації Держспецзв'язку.</p>
2.126	НКЕК не є виконавцем (співвиконавцем) вказаного пункту Плану.
2.127	<p>В стадії виконання. Рішенням НКЕК від 17.05.2023 № 190 схвалено проект постанови НКЕК «Про затвердження Порядку подання споживачами звернень та врегулювання спорів» та оприлюднено на офіційному вебсайті НКЕК для отримання пропозицій та зауважень.</p> <p>Отримано зауваження та пропозиції Інтернет асоціації України (ІНАУ), Експертної Ради Асоціації «Телас», громадянина Малишева В.О. 21.06.2023 представниками НКЕК взято участь у засіданні Експертної Ради Асоціації «Телас» з розгляду пропозицій та зауважень операторів електронних комунікацій до розробленого НКЕК проекту постанови НКЕК «Про затвердження</p>

	Порядку подання споживачами звернень та врегулювання спорів». Здійснюється підготовка матеріалів до підведення підсумків громадського обговорення проекту акта.
2.128	Виконано. Згідно з вимогами статті 8 Закону України «Про електронні комунікації» до початку функціонування електронної платформи отримання інформації може здійснюватися в електронному вигляді за допомогою мереж електронних комунікацій.
2.129	Виконано. Постанова НКЕК від 14.09.2022 № 159 «Про затвердження Методики розрахунку розміру штрафу за порушення законодавства про електронні комунікації та радіочастотний спектр», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 30.09.2022 за № 1149/38485.
2.130	Виконано. Постанова НКЕК від 23.08.2023 № 321 «Про затвердження Порядку взаємодії Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, з Національною поліцією України», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 02.10.2023 за № 1723/40779.
2.131	Виконано. Постанова НКЕК від 10.05.2023 № 175 «Про затвердження Порядку оцінки можливості виконання користувачами радіочастотного спектра умов ліцензій», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 25.05.2023 за № 877/39933.